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ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ 

  

 

Το Ινστιτούτο Επιμόρφωσης (ΙΝ.ΕΠ.) του Εθνικού Κέντρου Δημόσιας Διοίκησης και 

Αυτοδιοίκησης (Ε.Κ.Δ.Δ.Α.)  διοργανώνει, κατά την τρέχουσα επιμορφωτική περίοδο σειρά 

πιστοποιημένων επιμορφωτικών προγραμμάτων που απευθύνονται στα στελέχη της Δημόσιας 

Διοίκησης και της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, στο πλαίσιο του Εθνικού Σχεδίου Ανάκαμψης και 

Ανθεκτικότητας «Ελλάδα 2.0» με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης – 

NextGenerationEU. Τα προγράμματα προέκυψαν μετά από ανίχνευση εκπαιδευτικών αναγκών, 

επεξεργασία σχεδίων ανάπτυξης δεξιοτήτων   και αιτήματα των Φορέων, αποσκοπούν στην 

αποτελεσματική υποστήριξη της υλοποίησης των δημοσίων πολιτικών και εντάσσονται σε επτά 

θεματικούς τομείς.  

 

Στον θεματικό τομέα «Δημόσια Διοίκηση και Διακυβέρνηση», διοργανώνεται επιμορφωτικό 

πρόγραμμα με τίτλο:  

 «Ο ΡΟΛΟΣ ΚΑΙ Η ΣΗΜΑΣΙΑ ΤΗΣ ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗΣ ΣΤΗ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗ»  

Ομάδα – Στόχος: Το επιμορφωτικό πρόγραμμα απευθύνεται στα στελέχη όλων των φορέων του 

δημοσίου τομέα και των Ο.Τ.Α.  

 

Κατηγορίες:  ΠΕ,ΤΕ, ΔΕ.  

 

Σκοπός του επιμορφωτικού προγράμματος είναι η ανάπτυξη γνώσεων, δεξιοτήτων και ικανοτήτων 

των στελεχών και υπαλλήλων των δημόσιων φορέων, προκειμένου να ανταποκρίνονται στην 

άσκηση των καθηκόντων τους εφαρμόζοντας τις αρχές της διαβούλευσης. Ειδικότερα το 

επιμορφωτικό πρόγραμμα αποβλέπει στην εμπέδωση ή/και ενίσχυση των ηγετικών, διοικητικών, 

οργανωτικών ικανοτήτων των συμμετεχόντων/χουσών, ώστε να αξιοποιούν την διαβούλευση στην 

λήψη αποφάσεων. 

 

Χρονική Διάρκεια:  21  ώρες 

Θεματικές Ενότητες 
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1. Έναρξη του Προγράμματος. Γενική παρουσίαση του Προγράμματος «Ελλάδα 2.0» του 

Ταμείου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας 

2. Έννοια και βασικές αρχές της διαβούλευσης 

3. Μεθοδολογία εφαρμογής / Εργαλεία της διαβούλευσης 

4. Εμπόδια στην διαβούλευση / Καλές πρακτικές 

5. Αξιολόγηση γνώσεων και δεξιοτήτων των επιμορφούμενων 

Προκειμένου οι συμμετέχοντες/χουσες να λάβουν Βεβαίωση Πιστοποίησης θα πρέπει να έχουν 

παρακολουθήσει ανελλιπώς το επιμορφωτικό πρόγραμμα και να έχουν ολοκληρώσει επιτυχώς την 

προβλεπόμενη στον σχεδιασμό διαδικασία αξιολόγησης γνώσεων και δεξιοτήτων.   

Η ανωτέρω δράση υλοποιείται στο πλαίσιο του Εθνικού Σχεδίου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας 

«Ελλάδα 2.0» με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης – NextGenerationEU. 

 

 

 


